



政治大學

NATIONAL CHENGCHI UNIVERSITY

國立政治大學香港校友會獎學金

108 學年度受獎學生

心得感言

秘書處 校友服務辦公室 編印

中華民國 一〇九年 九月

受獎學生心得感言

黃同學

首先，我感到非常高興及榮幸能獲得這次的香港校友會獎學金，非常感謝香港校友會的鼓勵與支持。

對於出生在資源不算富裕的家庭而言，在外地生活是自己最大的挑戰，雖然很苦困，很辛苦，但我從來不會抱怨。因為我知道我的家人已經一直默默地竭盡所能和不辭勞苦地照顧我，希望我能成為自己想成為的人。我一直努力地奮鬥著，希望不會辜負他們的期望。我也希望透過自己的努力去減輕家人的負擔，獲得此次校友會的鼓勵。我實現了「一分耕耘，一分收穫。」這句名言，努力是不會白費的。

我會好好地利用這筆獎學金去做自己想做的事，比如說一部分的金額還是投放在日常生活中減輕家人的負擔。一部份存著，等著之後進修自己，比如說去考多益、托福或雅思增進自己的語言能力，全面地發展自己，成為更優秀的人。

成為更優秀的人後，我會繼續堅持，努力不懈地工作，回饋母校，回饋社會。我相信還有很多像我一樣的人，需要他人的幫助完成自己的夢想。再一次感謝香港校友會支持我完成夢想，鼓勵我努力生活。我不會辜負你們的期望，不會辜負這筆獎金。

黃同學

敬愛的香港校友會：

您好，很高興今年有此機會獲得貴校友會的獎助學金，因為這份獎學金對我的肯定非常大，讓我可以減輕家裡負擔，並且讓我更專注於在課業上，我覺得自己真的很幸福，求學過程中，受到許多人的幫助，最重要的是父母含辛茹苦的養育我成人，讓我順利讀到大學，求學這段路上獲得一些獎學金讓我更加的安心完成學業，要感謝的人真的非常多。

香港校友會的幫助我會謹記在心，好好完成自己的學業，不讓曾經幫助過我的人失望，未來如有能力與機會也會回饋於社會，取之於社會，用之於社會，並在畢業以後加入香港校友會，繼續為學弟學妹服務。大學真的讓我學到非常多事物，也結交到許多好朋友，我非常感激大家的幫助讓我能讀大學，我會一直保持這份感恩的心去對待我周遭的人事物，希望自己能為他人帶來正面的能量。真的很感謝香港校友會頒發給我此份獎學金，也謝謝承辦老師給予我的鼓勵。

關同學

獲得本學年度香港校友會獎學金，我感到十分榮幸，也十分感謝校友會給予我這麼珍貴的獎項，讓我可以為家裡減輕經濟負擔。

在我小時候，父親被確診青光眼，視力在很短時間內急速下降，現在只剩下大概三成視力。但父親並沒有放棄，他依然靠著自己僅餘的視力，每天辛勞地工作，讓我和妹妹不用擔心日常生活支出，能專心讀書。

在韓文系就讀的三年之間，我一直努力不讓家人對我失望，雖然成績不是系上頂尖，但我獲得的語言知識以及能力讓我慶幸自己當時選擇了來政大讀大學。我也成為了一個更獨立、成熟的人。

政大給予了我很多嘗試新事物的機會，下學期我將會到韓國開展一年的交換生活，一圓我想在韓國生活的夢想。

最後，再次感謝香港校友會，畢業後我希望也能為未來的學弟妹帶來幫助。